

## TEHNIČKI LIST PROIZVODA

# Sika® Spacer Tape HD

Samoljepiva montažna traka od poliuretanske pjene otvorenih ćelija

## TIPIČNI PODACI PROIZVODA (OSTALE VRIJEDNOSTI U SIGURNOSNO-TEHNIČKOM LISTU)

Kemijska osnova	Poliuretanska pjena otvorenih ćelija
Boja	Crna, siva
Temperatura ugradnje	+15 – +50 °C
Shore A (CQP023-1)	30
Sila sabijanja (ASTM D-1667)	10 % kompresije 0.1 N/mm <sup>2</sup>
Radna temperatura	-40 – +80 °C
Rok trajanja	18 mjeseci <sup>A</sup>

<sup>A)</sup> skladišteno ispod +25 °C na suhom mjestu, zaštićeno od direktnog utjecaja sunčevih zraka

**OPIS**

Sika® Spacer Tape HD je samoljepiva poliuretanska montažna traka, otvorenih ćelija, služi kao pomoćni proizvod kod strukturalnog ostakljivanja.

**PREDNOSTI PROIZVODA**

- Omogućava prodor vlage iz zraka potrebne za otvrdnjavanje Sikasil® ljepila.
- Kompatibilna s Sikasil® SG, IG, WT i WS proizvodima

**PODRUČJA PRIMJENE**

Sika® Spacer Tape HD uobičajeno se koristi kod montaže strukturalnog ostakljivanja za postizanje pravilnog dimenzioniranja spoja. Samo za profesionalnu upotrebu. Kako bi se provjerila kompatibilnost i prionjivost preporučuju se probe na stvarnim podlogama u stvarnim uvjetima ugradnje.

## NAČIN PRIMJENE

### Priprema podloge

Podloge moraju biti čiste, suhe, bez masnoća, prašine i labavih dijelova.

### Ugradnja

Pozicionirati, poravnati i zalijepiti traku na jednu kontaktnu površinu, uz provjeru da su postignute potrebne dimenzije spoja. Čvrsto pritisnuti traku na podlogu. Ukloniti zaštitni film te odmah postaviti drugu podlogu (prethodno pripremljenu i očišćenu) na traku.

### VAŽNE NAPOMENE

Sika® Spacer Tape HD će zadržati svoj oblik i dimenzije pod većinom uvjeta, ali nije predviđena kao strukturalna komponenta.

Jednom postavljena traka, ne smije se uklanjati niti ponovno koristiti. Stoga je vrlo važno pravilno pozicionirati traku. Voditi računa da je traka u kontaktu s obje površine. Ukoliko nije pravilno poravnato, potrebno je u potpunosti ukloniti traku, te ispravno postaviti novu.

Sika® Spacer Tape HD je kompatibilna s Sika-sil® SG, WT, WS i IG brtvilima i ljepilima. Svi ostali proizvodi moraju se prethodno ispitati od strane proizvođača, te moraju biti odobreni od Sika-e prije ugradnje.

Sika® Spacer Tape HD može se koristiti samo za strukturalno ostakljivanje ili lijepljenje prozora od strane profesionalnih izvođača, nakon detaljnog ispitivanja i pismenog odobrenja pojedinog projekta od strane Tehničkog Odjela Sika Industrija.

Ugradnja razdjelnih traka širih od 20 mm može izazvati zadržavanje zračnih mjehurića, što će biti vidljivo kroz prozirna stakla.

## DODATNE INFORMACIJE

Navedene informacije dane su kao općenite smjernice. Za specifičnu primjenu savjet potražiti od Tehničkog Odjela Sika Industrija.

Na zahtjev dostupno:

- Sigurnosno-Tehnički list

## INFORMACIJE O PAKIRANJU

Standardne dimenzije

Debljina [mm]	Širina [mm]	Dužina [m]
3.2	6, 10	15.25
4.8	6, 10, 12	15.25
6.4*	6, 8, 9, 10, 12, 15, 18, 20, 22	15.25
8.0*	6, 8, 9, 10, 12, 20	7.60
9.5*	6, 8, 10, 12, 18	7.60

\* na upit dostupno i u sivoj boji

## OSNOVA ZA PODATKE O PROIZVODU

Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktualni izmjereni podaci mogu odstupati uslijed okolnosti izvan naše kontrole.

## ZDRAVSTVENE I SIGURNOSNE INFORMACIJE

Za informacije i savjete o sigurnom rukovanju, skladištenju i uklanjanju kemijskih proizvoda korisnicima se preporučuje konzultirati najnoviji Sigurnosno-tehnički list proizvoda u kojem su sadržani fizikalni, ekološki, toksikološki i drugi podaci o sigurnosti.

## ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dani su u dobroj vjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima. U naravi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.